

114 年 11 月 8 日日本校 45 周年校慶-海資系活動紀錄

今年為中山大學 45 周年校慶，學校辦理各項活動歡祝校慶，11 月 8 日上午 10 點在國研大樓光中廳辦理傑出校友頒獎典禮，本系有 78 級系友何東垣研究員榮獲本校 114 學年傑出校友(學術研究類)。

中午學校在西子灣沙灘會館辦理「畢業 30 餐會」，本系亦有老師及系友一同參與。

下午則邀請系友們回到海資系館，與學弟妹們分享寶貴知識看法，到場老師則有陳一鳴老師、鄭源斌系主任、廖志中老師、劉商隱老師，通過系友分享，希望同學們能獲得不同啟發。

分享內容：

系友分享雖然大學時期成績不是很前段，但因緣際會下，在中研院剛好有應徵到正式缺，勉勵學弟妹們只要做事情與各項學習都秉持認真態度，都會有不同的表現與收穫。

系友：回憶分享學校內有很多環境可以獨處思考。

陳一鳴老師：鼓勵年輕學生跨領域多元學習，擴展自己視野。

廖老師：鼓勵學生有機會要和學長姐前輩交流。

系友：分享藍碳經濟趨勢，未來藍碳碳管理師是一個不錯的發展領域，同學們有興趣可以多方學習探索。

校慶活動花絮照片



114 學年傑出校友頒獎



中午餐會合影



下午系友回娘家座談-師長、系友與在校生合影